

江西矿冶局工作简报

2018 年第 7 期

总第 79 期

核工业江西矿冶局

签发人：王英稳

目 录

(二〇一八年八月二十一日)

- 一、中核集团安全环保检查组对衢州铀业开展安全环保检查
- 二、李成城带队对江西片部分关停矿山企业开展安全环保检查
- 三、王英稳一行赴漳州、福清核电进行工作交流
- 四、江西矿冶局扎实推进反腐倡廉教育月“五个一”活动
- 五、简讯

中核集团安全环保检查组对衢州铀业开展安全环保检查

根据集团公司的总体安排，中核集团公司组成安全环保检查组，由安全环保部副主任费洪澄带队，于7月10日对衢州铀业公司开展了安全环保检查。检查组听取了衢州铀业公司安全环保工作情况汇报，现场检查了新、老尾渣库、废水处理车间，查阅了安全环保相关资料。

检查组对衢州铀业的安全环保工作给予了充分肯定，认为该公司牢固树立了安全环保工作极端重要性思想，安全环保基础管理得到了强化，扭转了安全环保工作的被动局面。检查组督促衢州铀业进一步提高安全环保工作力度，确保公司安全环保正常、外排水合格率达到100%、外部环境安全。

中国铀业邹茂卿副总经理、我局王英稳局长参加了检查。

（安生处）

李成城带队对江西片部分关停矿山企业开展安全环保检查

7月2日至4日，以中国铀业副总经理李成城为组长的安全环保检查组，对金瑞铀业公司、衢州铀业公司开展了安全环保检查。

检查组通过听取汇报、会议座谈、查阅资料、现场查看等方式，对金瑞铀业公司丰州矿区、草桃背矿区和衢州铀业尾矿（渣）库、堆浸工业场地、矿坑水和工艺废水处理设施等铀矿冶设施的安全现状和运行情况进行抽查，形成了检查意见并

向被检查单位进行了反馈。李成城在金瑞铀业和衢州铀业安全环保检查末次会上要求：进一步强化责任，做到任务层层分解、责任层层落实、压力层层传递，使每个员工清楚自己的岗位职责和工作内容；进一步增强底线意识和法律意识，解决好视而不见、与己无关及风险不能识别问题；针对当前维持维护工作的实际状况，对安全环保管理体系、管理制度和应急预案进行全面梳理和完善；建立奖罚机制，要真检查、真处罚。

中国铀业有关部门负责人参加了检查。我局副局长杨明泉、安生处负责人陪同检查。

（安生处）

王英稳一行赴漳州、福清核电进行工作交流

8月6日至8日，局党委书记、局长王英稳、副局长徐小明及南昌凯利公司总经理李从飞一行先后到漳州核电、福清核电进行了工作交流。

王英稳一行在与漳州核电党委书记、董事长何辉，副总经理钟健康和福清核电公司领导等进行交流座谈时，对长期合作和给予支持表示感谢，均希望与我局进一步保持沟通联系，寻找合作机会，核电公司领导对南昌凯利公司的综合服务给予了充分肯定。王英稳介绍了江西矿冶局及南昌凯利公司的基本情况，感谢漳州核电、福清核电对南昌凯利公司的充分肯定；表示南昌凯利公司将不断提高服务质量和水平，更好地为漳州核电、福清核电提供服务和支持。徐小明介绍了南昌凯利公司目

前餐饮业情况和发展思路，要求加强合作，进一步拓展核电公司业务。

（南昌凯利公司）

江西矿冶局扎实推进反腐倡廉教育月“五个一”活动

7月以来，我局“以政治建设为统领，深入推进六大建设”反腐倡廉教育月活动扎实有效开展。活动以“五个一”为主要抓手，以党员领导干部这个“关键少数”为重点，让广大党员干部特别是党员领导干部自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

一是做好主题教育宣传引导。充分利用局微信群平台，通过发送“警言警句”和“党员应知应会”内容，传播廉洁理念，严明纪律底线，营造浓厚学习氛围。7月以来，通过局机关党建工作微信群累计发送反腐倡廉名言警句20次100条，累计发送学习贯彻落实党的十九大精神为重点的党员应知应会知识20次100条。

二是开展集中专题学习。在7月中旬召开的局党委中心组理论学习会上，专题学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想》辅导文章、《习近平在纪念马克思诞辰200周年大会上的讲话》、《中华人民共和国宪法（修改部分）》以及两个违规违纪典型案例通报，局领导分别结合学习内容交流了学习心得。

三是集中观看警示教育片。组织局中层以上党员干部集中观看了警示教育片《贪欲一引他们误入人生歧途》，通过真实的

案例对党员干部进行了一场深刻的“贪字无穷害”的思想警示洗礼。

四是领导干部专题讲座。在7月下旬召开的局机关党员大会上，由党委委员、纪委书记、副局长杨明泉做《政治建设统领新时代党的建设》专题讲座。同时结合专题片《巡视利剑—政治巡视》以及全省党员领导干部警示教育会议案例，要求各级党员干部要把维护习近平总书记这个核心、维护党中央集中统一领导作为第一位的政治要求，把严肃党内政治生活、培育良好党内政治文化作为基础性工作，深刻汲取教训，始终做到警钟长鸣，持续把全局风清气正政治生态建设引向深入。

五是组织知识测试。为进一步提升学习效果，以达到加深理解、以考促学的目的，于7月下旬开展习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神、党章等知识答题测试活动，测试同时要求党员干部撰写学习体会。局机关全体党员、入党积极分子合计35人参加了测试活动。

(审监处)

简讯:

7月10日至16日，江西矿冶局组成以杨明泉副局长为组长的中国铀业第一巡视组，对北方铀业公司开展了安全环保巡视。

(安生处)

7月20日，局党委书记、局长王英稳与局长助理童湘锋、副总工程师张志和，向省工信委杨贵平主任汇报了江西独居石

项目及南昌同位素医药中心项目进展情况，就有关事项请求予以协调。杨主任明确表示予以协调并提出具体意见。

(项目组)

7月27日，局党委书记、局长王英稳带队到湖南中核金原新材料有限责任公司就湖南独居石项目推进情况、工艺技术等情况进行调研，局副总工程师张志和，金瑞铀业公司总经理冯海生、副总经理龙济敏以及项目组人员陪同调研。

(项目组)

7月31日至8月2日，局安生处组织人员对724矿保峰源矿区退役治理工程和大椿矿区退役设施长期监护项目组织开展了监督检查。

(安生处)

7月份，我局结合中国铀业对金瑞铀业、衢州铀业安全环保检查和集团公司对衢州铀业安全环保检查，王英稳局长、杨明泉副局长分别带队对衢州铀业和金瑞铀业开展了安全环保蹲点督导检查。今年以来累计蹲点16周次，32人次参与蹲点督导检查。

(安生处)

送：中核集团公司；中国铀业；各省局；金安铀业公司、金瑞铀业公司、衢州铀业公司、270所、江核建公司，各社区。

编辑：沈宝忠

联系电话：88625162